

9月11日-12日,世界足坛的焦点都聚焦在世界杯预选赛上。本周二,竞彩受注赛事共有38场足球比赛,其中37场都是世预赛。由于世预赛的参赛球队实力悬殊,因此竞彩网大面积让球也让竞猜难度增加了不少。现代快报记者计算了一下,37场比赛共有15个让球盘,让球盘赛事中下盘占到了7个,这占到让球盘赛事的47%。如果再加上一些不让球却照样输盘的强队比赛,世预赛并没有人们想象中的那么好猜。

□现代快报记者 付智勇



西班牙赢得世预赛的开门红

复盘竞彩世预赛 下盘居多想中奖不容易

强队为何普遍不振

世预赛各支球队不存在任何战意问题,因为每场比赛都关系到球队晋级世界杯的命运。但是这轮世预赛,从亚洲到欧洲,从欧洲到美洲,可谓冷门一片。

我们身边的日本、澳大利亚、伊朗,要么赢球输盘,要么直接爆冷输球。在欧洲,卫冕冠军西班牙、英格兰、意大利也都输盘,美洲区预选赛的墨西哥、阿根廷也都没能赢盘。刚刚列举的这几支球队都是彩民习惯用作稳胆的球队。但

是这些球队大面积输盘,也使得彩民中奖变得难上加难。

为何强队变得如此一蹶不振呢?原因很简单,强队开始为联赛留力了。就拿日本队来说,他们的主力球员基本上都来自欧洲联赛。本轮世预赛他们主场面对年龄老化的伊拉克,赢球不是问题,关键是赢几个球。由于双方存在一定的实力差距,竞彩网也开出了日本队让一球的盘口。按理说这是一个很正常的让球赛事,日本让一球也在彩民的预料

之中。但是日本队员的战意在这一刻却发生了微妙的变化。因为目前正值欧洲的联赛期,国家队比赛是在联赛的夹缝中进行的,打完世预赛国脚们都要奔赴欧洲,因此这个时候不排除他们有意识保留体力,或者生怕受伤影响联赛从而采取一些保留。同样的情况在意大利、西班牙等强队的身上也存在,这个时候赢球远比赢得漂亮来得重要得多,这也导致了让球盘赛事大面积地输盘。

二流球队主胜率高

与强队大面积输盘形成鲜明对比的是二流球队表现抢眼,比如罗马尼亚、保加利亚、黑山、希腊,这些球队本轮世预赛纷纷赢球赢盘。

这些球队本轮赢盘率高有两大原因,第一是球队名气不大,受注不热。这些球队和英格兰、阿根廷、西班牙相比,一般不会是彩民投注的首选,所以受注量不会特别大,因此这类比赛不用过分担心大热必死的状况发生。其次,这些球队大都是在主场作战,这些球队基本上都是二流球队,他们要想在小组赛中取得一个好的名次,就必须力争在主场取得好成绩。主场比赛也是他们拿分主要场次,毕竟在主场比赛能够得到更多的照顾,如果能够打好主场比赛,对于这些二流球队来说非常重要。除了以上两个因素外,本轮二流强队所遭遇的对手不强,也是赢盘率高的原因之一。

经过两轮的世预赛之后,各支球队的实力和状态基本上都一览无余,也为彩民投注后面的比赛提供了一个更为直观的感受。本轮打完之后,世预赛将暂时离开大家一段时间,后面的日子联赛和杯赛依旧将是竞彩受注的重点。

低数值比赛不适合低关

虽然强队普遍低迷,但是也有几支表现不错的,比如荷兰队和德国队。在这里,我们要重点提及一下德国队。德国队本轮客场挑战奥地利队。这场比赛,竞彩网竟然没有让球,这让很多彩民出乎预料。

因为大家对德国队都普遍看好,因此在不让球的情况下,德国队的赢球数值就比较低。这样的比赛其实很多彩民都喜欢用其做胆。这里我们也

想和彩民探讨一下,低数值比赛做胆的问题。其实像德国这样的低数值比赛,竞彩不让球,就是有意引导彩民用其做胆。不过,由于数值太低,因此其在低关中的价值并不明显。因为低数值在低关中对于奖金的贡献力度比较小,而且低关本身就比较容易中奖,风险也比较低,所以一般我们建议彩民选择一些中等数值的比赛进行串关。相反,像德国队

这样的低数值赛事倒是比较适合串在高关当中,因为这样的比赛安全性比较高。高关不存在奖金问题,因为串的比赛多,所以串关的奖金都比较高,但是玩高关的彩民最怕的就是看好的比赛爆冷,因此选择比赛的时候,安全性往往更重要。德国队的比赛,虽然数值不高,对于奖金的贡献比较小,但是安全性高,有助于高关顺利打出。

竞彩攻略

串关平局有规律

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流,猜比分单场固定玩法开售之后,彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就有分不开的关系,如果将两者互相结合,便能形成一些更加合理的投注策略,提高中奖的概率。

强弱明显的比赛虽然把握比较大,但奖金却很低,某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球,奖金还是低于1.6,而且还要冒“大热必死”的风险,让彩民有些食之无味,弃之可惜,这种比赛不如改猜比分,赢取相对较高的单场固定奖。

胜平负玩法的另一个难题是“防平”,尤其是意甲、德甲、葡超、美职等平局率偏高的联赛,以及各种杯赛的淘汰

赛。有了单场固定奖之后,防平的问题可以用投注单场比分来解决。平局比分只有5个选项,其中0:0和1:1可以囊括3/4以上的平局赛果。如果觉得单选胜或负不够把握,可投一注0:0或1:1作为“对冲”,即使胜平负爆冷,只要比分补中,仍可以收回本金或略有盈余。

平局出现有一定规律,一般来说,平局奖金低于2.9的比赛双方打平的可能性很高,这种比赛可以投注单场0:0或1:1,避免串关的风险。再如某些强队的客场比赛,如果客胜的固定奖金高于1.85的同时主胜奖金高于3.5,就表示主客双方的取胜信心都不足,这种比赛也可以单选1:1。 竞彩

让球比赛怎么猜

竞彩足球有很多比赛设置了“让球”,这是为了增加比赛悬念,保证奖金的成色。让球会增加竞猜的难度,同时也为博冷或赢取更高奖金创造了条件。根据经验,针对让球后固定奖金设置不同的情况,可以采取一些不同的投注策略。

第一种情况:让球后平局奖金低于让球方输球的奖金,例如,“主队(-1)VS客队”的胜、平、负的固定奖金分别为1.45、3.5、4.2。这种奖金格局在竞彩足球中其实比较少见,巴萨和皇马的比赛采用这种模式的稍多一些。这种奖金格局说明主队占有压倒性优势,至少有净胜对手3球的实力,起码不会输球,这种情况下可以单选主胜或者选比分3:0、4:0比较稳妥。

第二种情况:让球后平局的奖金高于让球方输球的奖金,这是竞彩让球比赛的常见格局,这种情况就要谨慎应对;如果判断主队不胜,则比较简单,单选主负即可,这也是最理想的博冷方式。如果看好主胜,那么就必须要防1球小胜的情况,这时候单场比分玩法就可以派上用场。1球小胜的比分有1:0、2:1、3:2三个,范围并不大,具体选哪个就要看客队的进球能力如何,如果客队进攻能力较差,可选1:0,如果客队有一定的进攻能力,则可以选择2:1或者3:2来补单。

第三种情况:让球后强队获胜的固定奖金与弱势一方差距很小,这说明强队也是在勉强让球。这种情况下可以博主负,赢取更高的冷门奖金。 竞彩

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-84783543

任晓静足球推荐

周四002 莱顿东方 VS 布伦特福德

点评:莱顿东方此前刚刚获胜止颓,遇上客场还未取胜的布伦特福德,还是有望拿回分数。

周四003 博塔弗戈 VS 巴西国际

点评:目前主胜指数较高,建议首选平局。

周四004 格雷米奥(-1) VS 累西腓航海

点评:累西腓航海客场状态不佳,本场还是更看好格雷米奥。

竞彩小王篮球推荐

周四 301 芝加哥天空 VS 洛杉矶火花

让分胜负推荐:洛杉矶火花
点评:火花目前状态不佳,接连输球,本场比赛,看好火花主场反弹。

昆山老彩民 领走7位数500万 常熟有个500万还没人认领

9月12日上午,苏州昆山彩民周先生来到省体彩中心兑取了12133期7位数玩法的500万大奖,对于自己的中奖,周先生直言“多亏了多期投注”。

周先生今年40多岁,彩龄已有10多年,周先生介绍说,他刚开始买彩票的时候都是随机选号,之后也有过一段时间的自选号码投注,而现在他对于选号这事已经看得很寻常,所以大约1年半前,他开始守号投注7位数。周先生精心编写了5注号码,并以多期投注的形式进行守号,他一般每周一前往站点购买一张连投当周4期的7位数彩票,“这样就不会错过任何一期了”。8月26日晚,7位数12133期开出中奖号码“7743290”,这与周先生守号的第5注号码完全一致,周先生的中奖夙愿终于实现了。

周先生的好运让人羡慕,同样是来自苏州,8月7日晚开奖的7位数第12122期500万得主却让人有点担忧。截至记者发稿时,该中奖者仍未现身领奖,此时距离大奖中出已有1个多月的时间。据检索,中奖彩票是一张10元5注的单式票,第3注彩号“1138994”命中当期中奖号码,该票购于8月7日19点25分,购票地点是苏州常熟尚湖镇冶塘商业街的05843站点。根据相关规定,该500万大奖的兑奖截止日为10月8日。

苏彩